

Хочу родить ему ребенка

А вот что поведала о семейной жизни с одним из ведущих актеров страны его супруга

Наталья ПЕРМИНОВА
(«КП» - Ростов-на-Дону)

Никто не виноват, что мой первый брак потерпел фиаско, - вспоминает Ирина. Напомним, причиной ее разрыва с первым мужем Игорем Ливановым стал роман со вторым - Сергеем Безруковым. - В отличие от бывшего супруга я никогда не комментировала и не буду комментировать причины. Любовь - штука сложная. О Сергее могу говорить много и долго - он этого заслуживает. Я его очень люблю. Сам Сергей жил в любви с самого раннего детства и дорожит этим чувством. Он счастлив, что по нему с ума сходят поклонницы. Сергею, как и любому актеру, это необходимо. В Москве даже существует сообщество, которое именуется себя «Безрукавки»!

- Вы и «сами с усами»... Сумели освоить несколько профессий: телеведущей, модели, бизнесвумен?

- И получаю от каждой гра-

ни нового «Я» большое наслаждение. Работала моделью у Сергея Зверева. Дефилировала на подиумах многих стран, демонстрируя работы наших модельеров. Снималась в телесериалах. Но самое главное для меня - воспитание сына. Я уделяю Андрею много времени. Он целый год работал в мюзикле «Норд-Ост». От известных событий нас спас Всевышний - за несколько дней до теракта Андрей вдруг решил откататься от мюзикла. Я настаивать не стала. Как же я себя потом благодарила!

В будущем, если на то будет воля Божья, рожу второго ребенка. Серженька очень хочет совместное дитя, хотя он идеально относится к Андрею. У нас должна быть полноценная семья.

- Сложно жить с кумиром?

- Недавно мне задали вопрос несколько по-другому: «А вы осознаете, что Сергей - гений?» Так вот отвечаю. Жить с талантливым челове-

ком проще и интереснее, чем с бездарем, который закомплексован и все свои неудачи и отрицательные эмоции срывает на близких. Мне с Сережей легко. Он любим и умеет любить. Только обидно, что мы мало видимся.

- Жить с талантливым человеком проще и интереснее, чем с бездарем

- Неужели совсем не бывает конфликтов?

- Быть капризным и эгоистичным легко, для этого не требуется никаких усилий, а для создания мира и уюта в семье нужно уметь контролировать себя. Слава Богу, серьезных расхождений у нас с Сереей нет. Безусловно, бывают какие-то спорные моменты, но они настолько незначительны, что конфликтами их назвать нельзя. Неко-

торые из них возникают на почве... отдыха.

Сережа - настоящий трудоголик. Иногда получается, что за неделю в его рабочем графике нет ни одной свободной минуты для релаксации! Я считаю, что это неправильно, Сергей соглашается, искренне уверяет меня, что тоже хочет расслабиться, и... ничего не меняется.

- Ирина, а чего вам не хватает в столице (сама актриса родом из Ростова-на-Дону)?

- Ранней ростовской весны. Тепла. Наша квартира желто-золотистых оттенков - дань ростовскому теплу и радужному настроению. Еще не хватает донских помидоров. В Москве в основном турецкие - безвкусные. Отличного растительного масла и, конечно, рыбы. Все мои друзья, приезжая в столицу, привозят нам в подарок вяленую рыбу. Такой, как в Ростове, нигде нет!

*Хочу краб...
2006. - 5 июля.
620.*